

旅游·展会

策划:王映法

邮箱:

wangyinghong33@163.com

热线电话:22897172

德清莫干山引入国际化旅游度假资源

跨越寒冬,首批“阳康”的你不是迫切地想开启一场身心疗愈之旅?在浙江德清,有这样一座名山,既有自然禀赋的美丽加成,又具东西融合的人文底蕴,能在多姿多彩的世相中感受精致的生活……

要说莫干山的什么最吸引人,那一定就是民宿了。“行遍江南清丽地,人生只合住湖州。”莫干山民宿的魅力,在于能看见更美好的未来,提供一种生活之道、文化之趣、天人之境。

民国时期,莫干山成为了上海达官显贵的避暑胜地。一大批居住在上海的社会名流前来莫干山兴建别墅休闲度假,将此作为“夏宫”,如今山上还保留着 250 多座风格各异的名人别



梦也童话·乡村俱乐部

墅,被誉为“世界近代建筑博物馆”。

2007 年之后,南非小伙高天成骑行时,被莫干山独有的乡村风情所吸引,创建了首家“洋家乐”裸心乡。此后,裸心堡、西坡、大乐之野等一大批民宿品牌蓬勃兴起,逐渐呈现高端化、精品化、主题化。目前,整个莫干山区域已经拥有各类民宿 800 多家,其中高品质民宿达 150

余家。

如今,莫干山已不只于民宿建设,而是积累了打造民宿的经验,积极引入国际化的旅游度假资源。它被 CNN 列为除长城外,到中国必去的 15 个特色地之一;被《纽约时报》评为全球最值得去的 45 个旅行目的地之一。国际竹海马拉松、全国山地自行车赛、TNF100 莫干山国际越野挑战赛等重大赛事相继落地莫干山,逐步形成高端乡村旅游产业带动乡村发展的样板。国内全球首个 Discovery 探索极限主题公园,主打深度亲子之旅的莫干山慢田,崇尚自然生态户外运动的莫野营

地、6373 房车公园、茅蓬山矿坑露营营地,以及莫干山镇上各色样式的高颜值咖啡馆、餐厅、酒馆、文创店等,这些众多新兴丰富度假业态的入场,让原本单调的民宿配套设施和游客打卡点有了更多与众不同新的玩法。

这几年,德清县政府不断加强莫干山旅游的“文、教、农、旅、体、科”深度融合,拓展乡村度假的产业边界,把艺术村、图书馆、科创中心搬到乡村景区,将江南文化、防风文化、游子文化等基因解码至美丽山谷,让传统农事、非遗文化、品牌赛事来丰富旅游业态,打造出融合学习、工作、生活、运动、度假等为一体的极致体验。 俞思行 沈晓颜

优衣库九大时尚舒适新春新品上市

恢复烟火气的 2023 新年,洞察全国各地的人们想提早返乡陪伴家人、早日回归日常美好、提前备货购衣过安心年的消费需求与心理,国际知名服饰品牌优衣库将服装的力量和对未来生活的理解融为一体,带来 LifeWear 艺术与科学,兼顾缤纷时尚与舒适温暖的九大新春新品,安心守护,温暖相随!以高颜值、高功能、高品质、高性价比的优质服装,赋能每个人自信、勇敢、出色的坚定力量,助力大家“衣”路向前,“衣”定更美好!

红运新装全家福系列、新年红运内衣及温暖小物系列,鸿运添彩;趣味缤纷印花卫衣,焕彩灵感,新年创意出道;防风防雨高功能温暖外套,包括轻暖便携、防水防静电高级轻羽绒,温暖有型、时尚外套系列等,风雨无阻,为探索披上勇敢;多样裤装与时尚裙装,坚实挺括,新年自信出色;更有早春新品,质感针织衫系列,舒适经典,时尚衬衫与明媚 T 恤系列等超多时尚舒适年货新衣安心购。优衣库乐享温暖欢乐中国年,更有多重好礼好优惠,“衣”启遇见美好! 王映法

2023 新年跨年夜,《一个都不能少,五十六朵全国选秀选花海选活动》在上海唱响爱国旋律,本次活动由天津电视台文艺频道、上海五十六朵花科技网络有限公司、中

大海是生命的摇篮,孕育了整个地球的生机,而现在海洋污染却日益严重。根据《国家地理杂志》的统计,海洋中有 5.25 万亿块塑料碎片,每平方公里约 40 亿只塑料纤维。2018 年的数据显示,过去十年全球平均每年向海洋倾泻 10 亿立方的废弃物。海洋危机已经刻不容缓。

上海作为海洋与大陆的交汇点,同时也是世界贸易的重要港口,海洋一直在上海的生产生活中扮演着重要角色。减少海洋污染,还大海以蔚蓝,与我们每个申城人都息息相关。由上海衍行文化传媒有限公司编创的儿童科普剧《蓝色大海的传

社址:上海市威海路 755 号 18 楼 本报印刷:上海越想印刷科技有限公司

从细节开始,青浦旅游加快提升公共服务能级

2022 年,青浦区文化和旅游管理事务中心积极践行“人民城市人民建,人民城市为人民”重要理念,切实深抓旅游公共服务能级提升,从小处着手,从细处改进。在上海旅游咨询服务中心效能评估中,朱家角、张马两个市级旅游咨询中心获得有关专家一致好评;在旅游厕所等级评定和最美旅游厕所评比中,

获评 1 类厕所 1 座、2 类厕所 3 座、最美旅游厕所 1 座。

旅游公共服务体系建设是助推旅游业高质量发展的重要体现,青浦文旅管理中心在落实旅游公共服务体系建设的过程中,拘小节、抓细微,通过换位思考,站在游客角度,不断在硬件设施、服务内容、人员配备、常态管理等方面进行提升,对公

共服务工作抓实、抓细、抓深,补齐短板、创新服务,优化旅游公共服务资源配置,推进基本公共服务提质增效。未来,青浦文旅管理中心将继续做好青浦旅游服务,讲好青浦旅游故事。在提升旅游服务能级,优化旅游公共服务功能的同时,不断强化文明旅游工作,助力巩固全国文明城市创建成果。 王映法

VR/AR 智慧课堂开启教学创新模式

近日,大连瓦房店市迪斯文化教育培训学校的王秀秀老师在课堂上讲述《灰姑娘》故事时,运用 VR 技术和 3D 动画模拟技术,为学生们提供沉浸式、逼真的学习环境,开启了网络课程教学的新模式。她将大屏幕交互式体验

融入到教学中,改变了传统的教学模式,在课程构架和知识体系中探索并融合高新科技手段,为学生们呈现出精彩有趣的教学故事课堂。

这一创新的教學模式,突破了传统课堂教育模式,大大提高了教

学效能,为提升学生认识世界提供了独特的视角、思维的方法和特有的逻辑;这一先进的教学理念,有机结合教学与科技创新的手段,有利于提高学生的注意力,激发学生的学习兴趣,开辟了人工智能与教学方法结合的新领域。

“五十六朵花全国选秀选花海选活动”在上海落幕

视云媒(北京)文化传媒有限公司联合主办,中国网特别直播,直播时长达 6 小时。此次在上海举办的五十六朵花选花海选活动,对新媒体网络传播平台的应用也是难得的。“中国梦,最美丽。”32 首经典歌曲,417 朵城市之花掀起了 2023 全国城市一市一花海选新浪潮。

据悉,除了和天津电视台文艺

频道合作这台计划卫视播出的“城市选秀选花”主综艺栏目,五十六朵花歌舞总团还将布局全国,选拔全国 417 朵城市之花,筹备“56 朵花城市运动会”综艺节目,这应是国内《超新星运动会》的新综艺。五十六朵花文工歌舞团团长现场表示:“每年一度的五十六朵花一市一花选秀综艺、五十六朵花城市

运动会综艺、五十六朵花我为家乡代言 pk 综艺融合的五十六朵花选拔总排名,相信五十六朵花 IP 将成为 2023 年陪伴老百姓的娱乐盛宴,这也是我们坚持做主旋律项目的初衷。” 王映法

还大海以蔚蓝 儿童科普剧《蓝色大海的传说》在沪上演



说》,从水族的角度,讲述了水族与人类共同治理海洋污染的童话故事。该剧于 2021 年底完成创作,于 2022 年中获得上海市群众文化建设项目立项。经过两个多月的建组排练,自去年 11 月起,该剧在上海



的多家剧场连续上演了 8 场公益汇演,取得了良好的科普宣传效果。直接受益人次超 1500 人,间接受益人数达 6000 人。剧目以人鱼公主蓉蓉的视角展开。渴望大陆的蓉蓉要去浅海远望美



丽的人类世界,不料遭遇严重的海洋污染。在遭遇生命威胁之际,蓉蓉意外救下了失足落水的人类王子。回到海底王国后,蓉蓉看到所有的水族居民都在向老国王控诉海洋污染带来的痛苦。她借助女巫的帮助,把遇到的各种海洋污染通过王子传达给所有人类。最终大家都意识到了海洋污染的严重性,一起出谋

划策、齐心协力治理了污染,改变了海洋生态。

该剧在儿童喜闻乐见的剧情基础上,融入科普知识。同时,使用受青少年儿童欢迎的歌唱、互动等形式,使观摩者沉浸在剧情中,认识到海洋污染的严重性,从而懂得必须采取措施保护自然、善待海洋。

该剧在演出过程中受到了儿童和家长的普遍欢迎。很多家长都说,该剧很有教育意义,在让孩子们体验快乐的同时,学到了如何保护海洋环境的知识。

中国电影坚守中迎来全行业复苏

数据显示,电影贺岁档迎来高潮,截至 2022 年 12 月 26 日,贺岁档总票房(含预售)突破 12 亿元。上海陆家嘴金融贸易区执行经理、北京灿烂文化传媒副总范金科采访时表示:疫情防控进入新阶段,中国电影即将迎来全行业复苏。

曾就职于中央电视台海外中心编辑部、担任《欢聚一堂》栏目导演、电影投资人、制作人的杜颖聪表示:2022 年,疫情对电影行业的影响很大,令人欣慰的是电影人仍在坚守,观众和票房基本盘也都还在。从 2016 年起,杜颖聪涉足影视大文娱投资行业,投资了多部优秀的影视作品,积累了丰富的影视行业的风险投资和投后管理经验,曾主导投资电影《杀破狼·贪狼》《暗黑者》,电视剧《你和我的倾城时光》《爱国者》《如果岁月可回头》等。

上海东飞环境工程服务有限公司

成果名称:临港新片区工程渣土资源数字化管理的构建与实施

荣获

2022年上海市企业管理现代化 创新成果获奖二等奖